



# Συνέντευξη του προέδρου του ΓΕΩΤΕΕ Κεντρ. Ελλάδος Κ. Κ. Γκούμα

Για το Συνέδριο εγχειοβελτιωτικών έργων,  
διαχείρισης υδάτων και εκμηχάνισης της Γεωργίας

**Σ**υνέντευξη τύπου για το 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο με θέμα "Εγχειοβελτιωτικά έργα, διαχείριση υδατινών πόρων, εκμηχάνιση γεωργίας" έδωσε χθές ο πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ Κ.Ε. κ. **Κων/νος Γκούμας**. Το Συνέδριο όπως έγραψε ο "Π.Τ." αρχίζει αύριο στις 24 Απριλίου στις 6.00 το απόγευμα, στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ στην Λάρισα και θα διαρκέσει μέχρι τις 27 Απριλίου.

Στην συνέντευξη αρχικά ο κ. Γκούμας ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους στην συνέντευξη και παρουσίασε τα μέλη της Δ.Ε. του ΓΕΩΤΕΕ, του Δ.Σ. του Γεωπονικού Συλλόγου

φάσισε ήδη από την Ανοιξη του 1995 την διοργάνωση - σε συνεργασία με τον Γεωπονικό Σύλλογο Λάρισας του 2ου Πανελλήνιου Συνεδρίου με θέμα "Εγχειοβελτιωτικά Έργα - Διαχείριση υδατικών Πόρων - Εκμηχάνιση Γεωργίας".

Στα πλαίσια της απόφασης αυτής συγκρότησε Οργανωτική Επιτροπή από εκπροσώπους των δύο φορέων και από μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής Διαχείρισης Υδατικών Πορων του ΓΕΩΤΕΕ, καθώς και Επιστημονική Επιτροπή από καθηγητές του ΑΠΘ του ΕΜΠ της Γεωπονικής Σχολής Αθηνών και άλλων ιδρυμάτων και φορέων.

και προστασίας του περιβάλλοντος.

- Η στενότερη συνεργασία των επιστημόνων των Εκπαιδευτικών και Ερευνητικών Ιδρυμάτων με τους εφαρμοστές στην πράξη επιστήμονες των υπηρεσιών, ιδιώτες κλπ.

Όταν κανείς ασχοληθεί με τα θέματα των εγχειοβελτιωτικών έργων, της διαχείρισης υδατικών πόρων και της εκμηχάνισης της γεωργίας, είναι φυσικό επακόλουθο να αναφερθεί και στις ΥΕΒ, την προσφορά τους στην γεωργία, τον ρόλο τους, τις προοπτικές των υπηρεσιών αυτών, καθώς και τις προσπάθειες υποβάθμισης τους που έγιναν σε πολλές Ν.Α. της χώρας.



Λάρισας, το μέλος της επιστημονικής επιτροπής του συνεδρίου κ. Γ. **Χατζηλάκο**, και την οργανωτική επιτροπή του Συνεδρίου που συνδιοργανώνουν το Συνέδριο.

**Παίρνοντας το λόγο στη συνέχεια ο κ. Γκούμας είπε:**

Θα ξεκινήσω από τους λόγους για τους οποίους αποφασίσαμε την διοργάνωση του συνεδρίου και τους στόχους που επιδιώκουμε στην συνέχεια θα δώσω τον λόγο στον Πρόεδρο του Γ.Σ. Λάρισας να αναφερθεί στο ιστορικό αυτής της εκδήλωσης και κατόπιν ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής κ. **Δ. Πατέρας** και ο κ. Γ. Α. Χατζηλάκος θα σας δώσουν περισσότερες λεπτομέρειες για την οργάνωση του συνεδρίου τις θεματικές ενότητες και τους εισηγητές καθώς για τις παράλληλες εκδηλώσεις που θα γίνουν. Τέλος όλοι μας είμαστε στη διάθεσή σας για ότι θελήσετε να ρωτήσετε.

Όπως ίσως γνωρίζετε το ΓΕΩΤΕΕ/ΚΕ στα πλαίσια του προγραμματισμού δράσης της Δ.Ε. απο-

Την απόφαση για την διοργάνωση του συνεδρίου αυτού, δεν την πήραμε τυχαία ή μόνο στα πλαίσια των δραστηριοτήτων που έχουμε σαν επιστημονικός φορέας. Ήταν προϊόν ώριμης σκέψης και προέκυψε σαν ανάγκη για τον φορέα μας.

**Τους στόχους του συνεδρίου θα συνοψίσω στους εξής:**

- Η δυνατότητα ανταλλαγής επιστημονικών απόψεων ιδεών - λύσεων μεταξύ όλων των συνέδρων για τα θέματα που θα ασχοληθεί το συνέδριο και που αφορούν όλη τη χώρα αλλά και ειδικών θεμάτων που αφορούν συγκεκριμένες περιοχές της χώρας.

- Η καταγραφή διαπιστώσεων - προτάσεων και χρήσιμων συμπερασμάτων και η προώθηση τους στην πολιτεία και τους φορείς που έχουν σχέση με τα θέματα αυτά.

- Η ευαισθητοποίηση των πολιτών και γενικότερα των χρηστών νερού (αγρότες, καθώς και των φορέων τους (αυτοδιοίκηση α' και β' βαθμού, ΤΟΕΒ κλπ.) στην ανάγκη ορθολογικής διαχείρισης των υδατικών πόρων

Με αφορμή την συνέντευξη καλούμε τα μέλη μας γεωτεχνικούς όλους τους τεχνικούς, τους φορείς και τους αγρότες και κάθε ενδιαφερόμενο να το παρακολουθήσουν και να συμμετάσχουν στον διάλογο που θα ακολουθήσει.

Ολοκληρώνοντας θέλω να ευχαριστήσω και δημόσια τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής και την Γραμματεία για την σκληρή αλλά θαυμάσια δουλειά που έκαναν και τον πολύτιμο χρόνο που διάθεσαν για ένα χρόνο σχεδόν, τον παριστάμενο κ. Γ.Α. Χατζηλάκο και τα υπόλοιπα μέλη της Επιστημονικής επιτροπής, όλους τους φορείς (Υπουργείο Γεωργίας, ΥΠΕΧΩΔΕ, Ν.Α., ΤΟΕΒ, ΕΑΣ, Αγροτ. Ασφαλιστική, ΤΟΕΒ, Δήμο Λάρισας, ΤΕΙ κ.λπ.) και τις χορηγούς - εταιρείες για την οικονομική συνδρομή τους, χωρίς την οποία δεν θα ήταν δυνατή η πραγματοποίηση του συνεδρίου αυτού (τα έξοδα του οποίου θα ξεπεράσουν τα 10 εκ. δρχ.).